



В городе Чайковский Пермского края состоялась встреча с учениками гимназии



В городе Чайковский Пермского края состоялась встреча с учениками гимназии

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю на постоянной основе посещают учебные заведения, где проводят беседы с подростками.

С рассказом о профессии следователя и службе в органах Следственного комитета Российской Федерации учеников 10 класса МАОУ «Гимназия имени Алексея Кирьянова» г. Чайковский навесил старший следователь следственного отдела по г. Чайковский Никита Еловиков.

В ходе встречи ребятам было рассказано об основных направлениях деятельности, принципах и задачах ведомства, а также требованиях, предъявляемых к гражданам, принимаемым на



службу. На собственном примере Никита Еловиков рассказал об опыте расследования уголовных дел различных категорий и механизме взаимодействия с иными ведомствами. Не остались без внимания вопросы профилактики совершения несовершеннолетними преступлений и в отношении них. Школьники проявили большой интерес к беседе, узнав для себя много нового о следственной работе.

Изображения



20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1877006>